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Minfa 2014
Všetko sa točí okolo Krista...




 

         ...do roku 2014 so svetlom viery
Nazdar velebný pán Minfák
Ako aj po minulé roky o tomto čase, posielame ti vznešený dekrét, ktorý potvrdzuje tvoju očakávanú účasť na tohto ročných letných táborov MINFA 2014. Či si už túto správu dostal prvý krát alebo si členom Minfi už viac rokov, čítaj ju pozorne a priprav sa na tábor podľa nej. 

Spoločenstvo svätých a spoločenstvo bohoslovcov z Bratislavského seminára Ťa netrpezlivo očakávajú na letných táboroch v mesiaci Júl a posielajú ti tento MINFAINFOLIST, aby si sa dobre pripravil na tento letný záťah. Túto správu považuj zároveň za potvrdenie tvojho prihlásenia sa a účasti na tábore MINFA 2014. Týmto si oficiálne zaregistrovaný ako účastník táborov.
Buďte svätí, lebo ja som svätý. Toto sú slová, ktoré vyriekol Pán v knihe Levitikus. Týmto vyzýva všetkých a teda aj každého z nás ho nasledovať a stať sa jedným z jeho spravodlivých a verných. V dejinách sveta sa našlo mnoho mužov i žien, ktorý hrdinsky a bez kompromisov nasledovali výzvu Boha k nasledovaniu jeho svätosti. V duchu týchto hrdinov katolíckej Cirkvi a v snahe nasledovať ich odhodlanie, odvahu a príklad sa bude niesť aj tohto ročná MINFA 2014. Musíš sa teda pripraviť čeliť všetkému čo na teba chystajú naši animátori. Očakávajú ťa mnohé hry a najrôznejšie aktivity sprevádzané intenzívnou modlitbou a nasledovaním nášho Kráľa a Pána Ježiša Krista. Samozrejme musíš sa pripraviť aj na túru, vodné boje na kúpalisku, rozličné športy a ako každý rok veľkú športovú exhibíciu na sobotnom medzifarskom turnaji. 
V tomto pamätnom roku 2014 sa Minfa opäť rozdelila a prišlo k oddeleniu Nitrianskej a Žilinskej diecézy zo spolupráce na táboroch. Minfa 2014 sa teda vrátila k svojej pôvodnej koncepcií vytvorenej Bratislavskou a Trnavskou arcidiecézou. Tento rok sa Minfa z dôvodu veľmi dobrých skúseností a vľúdneho prostredia koná opäť vo farnostiach Bošany a Klátová Nová ves nachádzajúcich sa na Topoľčiansku.
A teraz, čo sa týka konkrétnych vecí pre Teba:

Tvoj turnus:
8. 7. – 14. 7. 2014

(nástup 8.7. od 13.00  do 17.00 hod., odchod 14.7. doobeda)
Tvoja fara:
Bošany


(farské centrum je pri kostole, cca. 20 metrov )

Dovoz - odvoz:
autom: - priamo do Bošian (z Nitry smer Topoľčany, z Trenčína smer Bánovce nad Bebravou)

autobusom, alebo vlakom: - Topoľčany alebo Partizánske; zavolať na mobil : 0903 741 467 a my si pre teba určite prídeme! 

Výzbroj:
sväté písmo (NZ), občiansky preukaz, kartička poistenca +potvrdené lekárske vyhlásenie, baterka, oblečenie do kostola, na šport i do rôzneho počasia (najmä pršiplášť, plavky a šiltovku!!!), spacák, lieky, ktoré potrebuješ, príp. „pár švestiček s Vaší zahrádky“, no nič nekupuj!

Poplatok:
40,-€/osobu 
(platí sa buď poštovou poukážkou, alebo priamym prevodom na účet, kde   uveďte v kolonke „účel platby“ meno a priezvisko, za koho platíte –treba priniesť doklad o zaplatení; alebo priamo na mieste)

Číslo účtu:
IBAN SK2311000000002919954327; bežné č. účtu: 2919954327/1100
Ak by si mal ešte nejaké otázky, tak neváhaj a napíš nám, prípadne zavolaj.

E-mail: minfaa@gmail.com

Web: www.minfa.sk 

Tel.: 0903 741 467, 0902 606 416
Pozdravuje Ťa sk((rdinovane sk((rdinovaný k((rdinačný tím MINFY 2014!
